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ANUNȚ 

 Acreditare Erasmus în Domeniul Educației și Formării Profesionale 

Anul 2 

 
În perioada 1 iunie 2022 – 31 august 2023, Colegiul Național „Calistrat Hogaș” Piatra-Neamț 

implementează proiectul de mobilitate Web Design 2023, număr de înregistrare 2022-1-RO01-KA121-

VET-000060860, proiect subordonat Acreditării Erasmus deținute pentru Domeniul Educație 

Profesională, cod acreditare : 2020-1-RO01-KA120-VET-095369. 

Proiectul este finanțat de Comisia Europeană, sub coordonarea ANPCDEFP, în cadrul 

programului Erasmus+ 2021-2027, Acțiunea Cheie 1 - Mobilități pentru elevi și profesori, proiecte 

KA120. 

Grupul țintă al proiectului este reprezentat de elevii de la profilul real, specializarea 

matematică - informatică, clasele a XI-a A și a XI-a B, pentru care se vor organiza stagii de practică 

în domeniul IT - Web Design, precum și de personalul de specialitate al instituției, pentru care se vor 

finanța cursuri de formare și/sau activități de tip job shadowing. 

Sunt planificate să se desfășoare câte 24 de mobilități ale elevilor și 2 formări ale personalului 

de specialitate în fiecare an de acreditare.  

Implementarea Acreditării se va face prin intermediul a 5 proiecte cu durata cuprinsă între 12-

15 luni. Fiecare proiect va fi denumit conform stadiului de implementare, folosind sintagme care vor 

include domeniul de formare și precizarea anului în care se efectuează mobilitatea. Spre exemplu, 

pentru primul an de implementare denumirea proiectului a fost „Web Design 2022”. 

Pentru a fi incluși în grupurile de mobilitate, elevii trebuie să fie eligibili, adică să fie 

înmatriculați la Colegiul Național Calistrat Hogaș din Piatra-Neamț, să corespundă profilului, 

specializării și anului de studiu stabilite prin aplicația de acreditare depusă (clasele a XI-a A și a XI-a 

B). Pentru a intra în rândul beneficiarilor, elevii și profesorii eligibili vor fi invitați să participe la 

selecția anuală, care va fi lansată prin Apel de candidatură specific.  

Stagiul de practică al elevilor este voluntar, elevii participanți nefiind remunerați de firmele de 

primire pentru activitatea desfășurată. La finalul stagiului, elevii participanți vor primi documente de 

mobilitate europene, prin care vor fi certificate competențele dobândite/ dezvoltate în perioada de 

practică. 

Elevii care candidează pentru aceste stagii trebuie să manifeste interes pentru domeniul de 

formare stabilit, să-și păstreze profilul și specializarea până la finalul liceului, să-și declare 

angajamentul că vor susține la finalul clasei a XII-a examen de atestat profesional în domeniul 

informatică. De asemenea, ei trebuie să fie disponibili să participe la toate activitățile de pregătire 

(lingvistică, pedagogică, de securitate) care vor preced mobilitatea, în condițiile stabilite de proiect. 

În cazul în care este minor, candidatul trebuie să se asigure că poate obține acordul parental 

(declarație notarială semnată de ambii părinți) pentru participarea la mobilitatea externă. 

Mobilitatea elevilor organizată în anul școlar curent va avea ca locație Granada, Spania. 

Durata planificată a unui stagiu de practică în firme europene: 3 săptămâni.  

Profesorii își vor identifica în mod independent activitățile de formare adecvate nevoilor lor, 

pentru care vor adresa coordonatorului de proiect solicitări de finanțare. 



 

 

Costurile pentru transport și subzistență (cazare și masă) pentru elevii și profesorii care vor fi 

selectați să participe la mobilități vor fi suportate din bugetul proiectului, pe baza unor contracte 

financiare. Bugetul proiectului permite suportarea unor costuri de incluziune prin care să se sprijine 

accesul la formare și pregătire profesională de calitate europeană a elevilor VET proveniți din grupuri 

sociale defavorizate sau din rândul minorităților expuse la risc de discriminare, motiv pentru care sunt 

încurajate candidaturile provenite de la acești elevi. 

Activități planificate și număr de locuri: 

• Mobilități pentru stagiari VET – stagii de practică cu durata de 3 săptămâni1 pentru elevi care 

vor susține atestat profesional în domeniul Informatică, aflați în anul școlar curent în clase a 

XI-a – 24 locuri 

• Cursuri structurate pentru personalul VET – participarea profesorilor de Informatică/TIC2 

la cursuri de specialitate cu durata de 5-10 zile - 2 locuri 

• Job-shadowing pentru personalul VET – participarea profesorilor de Informatică/TIC la 

plasamente cu durata minimă de 2 zile și durata maximă de 21 zile (participantul poate petrece 

o perioadă în cadrul unei organizații gazdă dintr-o altă țară, cu scopul de a învăța practici noi 

și de a aduna idei noi prin observare și interacțiune cu colegi, cu experți sau cu alți practicieni 

în timpul activității lor zilnice desfășurate la organizația gazdă) - 1 loc 

Numărul beneficiarilor de mobilități poate fi suplimentat numai dacă bugetul pus la dispoziție 

de Agenția Națională și condițiile de cost ale mobilităților efectiv organizate vor permite acest lucru. 

 

 

 
 

10.10.2022                                                                                                                Coordonator, 

prof. Petruța Lostun  

 

 

 

 

 

 
 

Persoane de contact: 
Petruța Lostun, coordonator Acreditare – petralostun@yahoo.com 
Alina Mihaela Zaharia, coordonator program de formare - alinaz15@yahoo.com 

 
1 Structura activității pentru elevi (durată/domeniu de formare) este fixă. 
2 Structura activităților pentru profesori este flexibilă sub aspectul duratei/tipologiei/tematicii, cu 

respectarea regulilor de eligibilitate specifice Programului Erasmus. 
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